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Згідно з офіційними даними, зі штатної потреби у 10288 одиниць техніки для 
Державної служби України з надзвичайних ситуацій є лише 9709 одиниць. До того ж 
80% техніки вже морально застарілої та потребує списання [1].  

Останнім часом, у зв’язку з високими темпами будівництва, стрімко 
розростаються та оновлюються міста, щорічно збільшується кількість автомобілів на 
дорогах, що, у свою чергу, призводить до збільшення інтенсивності руху транспорту. В 
результаті збільшується час прямування пожежно-рятувальних підрозділів на виклик, 
загострюється проблема визначення місць дислокації пожежно-рятувальних підрозділів 
та кількості таких підрозділів. Порядок та принципи розміщення пожежно-рятувальних 
частин у населених пунктах України регулює. 

Відповідно до [2] критеріями, за якими утворюються державні пожежно-

рятувальні підрозділи (частини) оперативно-рятувальної служби цивільного захисту в 
адміністративно-територіальних одиницях, є: 1) кількість жителів населеного пункту; 2) 

радіус обслуговування одним державним пожежно-рятувальним підрозділом (частиною). 
Дорогами загального користування радіус обслуговування не перевищує 3 км; 3) 
нормативи прибуття пожежно-рятувальних підрозділів до місця виклику. Проте, 
нормативи не враховують особливості розташування поселень. Слід окремо відзначити 
небезпеки, що виникають у морських, річкових та прибережних регіонах нашої держави. 
У прибережних зонах мешкають сотні тисяч людей, розміщені житлові будівлі та об’єкти 
інфраструктури, організовані місця стоянки та зберігання водного транспорту. Ліквідація 
надзвичайних ситуацій та їх наслідків, зумовлених виникненням техногенних аварій, 
катастроф, пожеж тощо. з урахуванням вимог охорони довкілля потребує використання 
спеціалізованих водних транспортних засобів. Тому, спираючись на отримані результати 
досліджень, слід запропонувати комплектацію пожежно-рятувальних підрозділів 
пожежно-рятувальною технікою відповідно до їх умов експлуатації та обслуговування.  

Пропонується комплектувати пожежно-рятувальні частини пожежної та 
аварійно-рятувальної техніки не тільки на підставі нормативних документів, але також 
з урахуванням певних особливостей розташування пожежних гарнізонів, їх доріг 
(бездоріжжя), характеру місцевості (ліси, полісся, гори, болота), наявності водойм та 
річок, стани з надзвичайними подіями у регіонах, де розташовані ці гарнізони. 
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